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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 

Θ Ολομζλεια τθσ Αρχισ Διαςφάλιςθσ του Απορριτου των Επικοινωνιϊν προςκάλεςε ςε 

ςυνάντθςθ όλα τα κοινοβουλευτικά κόμματα, ςτο πλαίςιο τθσ ςυνεχοφσ προςπάκειάσ τθσ να 

ενθμερϊςει όλουσ τουσ αρμόδιουσ φορείσ τθσ Πολιτείασ για ςθμαντικά κζματα που αφοροφν 

ςτθν προςταςία του ςυνταγματικά κατοχυρωμζνου δικαιϊματοσ ςτο απόρρθτο των 

επικοινωνιϊν, κακϊσ και για τα προβλιματα που αντιμετωπίηει θ Αρχι για τθν λειτουργία τθσ. 

Θ ςυνάντθςθ πραγματοποιικθκε ςτθν ζδρα τθσ Αρχισ τθν Σετάρτθ 10 Μαΐου με τθν 

ςυμμετοχι εκπροςϊπων από τον ΤΡΙΗΑ, τθ Νζα Δθμοκρατία, το Κομμουνιςτικό Κόμμα 

Ελλάδασ, τουσ Ανεξαρτιτουσ Ζλλθνεσ και το Ποτάμι.  

Ο Πρόεδροσ τθσ ΑΔΑΕ, Χριςτοσ Ηαμπίρασ, αφοφ παρουςίαςε τισ δράςεισ και το τριετζσ 

πρόγραμμα τθσ Αρχισ, αναφζρκθκε ςτισ ελλείψεισ που αντιμετωπίηει ςε προςωπικό, πόρουσ 

και τεχνικά μζςα. Αξιοποιϊντασ τθν 12ετι εμπειρία τθσ, θ Αρχι ςτοχεφει ςτθν πρόλθψθ των 

παραβιάςεων του απορριτου των επικοινωνιϊν, με τθν επιβολι κανόνων αςφάλειασ, οι οποίοι 

ζχουν ςυμβάλλει ουςιαςτικά ςτθν καλλιζργεια μιασ κουλτοφρασ αςφάλειασ ςτουσ παρόχουσ 

θλεκτρονικϊν και ταχυδρομικϊν επικοινωνιϊν. Μζλθμα τθσ Αρχισ είναι θ ανάδειξθ τθσ 

αςφάλειασ ςε κεμελιϊδθ παράμετρο των παρεχόμενων υπθρεςιϊν, με τθ ςυςτθματικι 

κακοδιγθςθ των παρόχων ςχετικά με τθν ανάγκθ να λαμβάνουν μζτρα και να  

πραγματοποιοφν τισ αναγκαίεσ δράςεισ και επενδφςεισ. Παράλλθλα, θ ΑΔΑΕ αναπτφςςει 

πρωτοβουλίεσ για τθν ενθμζρωςθ των χρθςτϊν και των ςυνδρομθτϊν τθλεπικοινωνιακϊν 

υπθρεςιϊν ςχετικά με τα μζτρα αυτοπροςταςίασ που κα πρζπει να λαμβάνουν για τθ 

διαςφάλιςθ του απορριτου των επικοινωνιϊν. 

Μετά τον εποικοδομθτικό διάλογο που ακολοφκθςε, οι εκπρόςωποι των 

κοινοβουλευτικϊν κομμάτων διλωςαν διατεκειμζνοι να ςτθρίξουν τισ προςπάκειεσ τθσ ΑΔΑΕ 

να αςκιςει αποτελεςματικότερα τα κακικοντά τθσ, ςφμφωνα με τθ ςυνταγματικι επιταγι, και 

να επιτφχει τουσ ςτόχουσ που ζχει κζςει, εξαςφαλίηοντασ τα απαραίτθτα μζςα για τθν επίτευξι 

τουσ.   

  


